

新年新愿望:征途漫漫 惟有奋斗

2020年是意义非凡的一年,在这一年里,73万登封人民众志成城、共克时艰,为疫情防控、美丽登封高质量发展努力奋斗。习近平总书记在新年贺词中提到的“每个人都了不起”“征途漫漫、惟有奋斗”等接地气又催人奋进的话语引发广大市民强烈反响。新的一年新的希望,大家有什么心愿和期盼呢?近日,记者在街头进行了采访。

登封交警赵文豪:在习近平总书记2021年新年贺词中,我觉得“每个人都了不起”这句话让我最感动。抗击疫情中,我们每个人都做出了各自的贡献,或待在家里闭门不出,或坚守岗位,或奔赴一线……我相信,疫情终将散去,每个人都了不起。我的新年愿望是希望市民对我们的工作多一些理解和支持,遵守交通规则,共同维护道路交通安全。

外卖小哥段继超:我的愿望其实很简单,就是在送餐过程中多给大家提供

一些便利,多接单,多挣钱。刚好我的孩子也出生半年了,希望孩子茁壮成长。争取在今年有自己的新车、新房。

驰援武汉医护人员梁澄辉:新的一年,作为影像专业的我,希望通过学习提高自己的专业技能来帮助更多的人,如果有需要我的地方,我依然会一如既往地奔赴前线。

登封市总医院崔楠君:“以生命赴使命,用挚爱护苍生”。在2020年抗击新冠肺炎疫情的时候,我们作为护士纷纷写下请战书,在抗击疫情第一线,连续工作56个小时,我们用实践体验了这句话的深刻含义。2021年中的21是个神奇的数字,健康是21画,幸福同样也是21画,希望大家在2021年健康幸福,同时也希望我们医护人员的爱能够温暖到更多的人。

北区小学老师韩程瑜:新的一年,作为基层教育工作者,要把教育理念与课

堂创新牢牢结合在一起。北区小学将举办更多丰富有趣的活动,真正实现让世界成为我们的教材,让学生参与到所有的活动中来,努力实现让学生站在学校的正中央。

出租车司机范晓源:习近平总书记在新年贺词里提到的那句“英雄来自于人民”,我最有感触。在家看电视的时候,我知道登封有一名医务工作者,逆行前去援鄂,抗击疫情,我非常感动,觉得他就是英雄,来自我们身边的英雄。我的新年愿望就是希望家人健健康康,生意好点儿,好好跑车,多挣钱。

“征途漫漫,惟有奋斗”。在2021年新年贺词中,这句话激励着我们不断前行。新的一年,奋进正当时,砥砺再扬帆。让我们脚踏实地把每一件平凡的事做好,共同谱写新时代平凡人不平凡的人生。

登封融媒记者 孙少歌 陈晓东

告成镇 多措并举优化营商环境

本报讯 为进一步提升政务服务水平,打造高效快捷、便民温馨的政务服务环境,登封市告成镇便民服务中心强化细节服务,不断提升办事群众的满意度。对便民服务中心全面升级打造,设立服务台、导办员、自助填表区,配备共享充电宝等便民设备,为办事群众提供便利;定期对工作人员开展政策及业务能力培训,促进工作人员做到政策熟悉、业务精通、服务到位;印制《服务指南》,规范办理流程,打造亲商爱商的政务发展环境。登封融媒记者 杜帅武

徐庄镇组织新任 党组织书记观摩交流

本报讯 为切实提升新一届村党组织书记党性修养、履职能力,近日,登封市徐庄镇组织14名党组织书记在辖区内进行观摩交流。观摩交流中,新当选的郑庄村党组织书记和刘沟村党组织书记就乡风文明、基层党组织建设、产业发展等工作进行讲解。观摩结束后集中开展观摩交流座谈会。各村党组织书记围绕办好“开门一件事”进行交流互通,同时相互分享在“党建领航、六村联创”方面的思路方法。登封融媒记者 卢松娥

登封嵩皇体育小镇 被命名为河南省体育旅游示范基地

本报讯 日前,登封市嵩皇体育小镇被河南省文化和旅游厅、河南省体育局评为河南省体育旅游示范基地。据了解,嵩皇体育小镇是以全民健身、体教融合、品牌赛事、国家级足球青训基地、专业队训练基地等为主体的体育产业运营平台,小镇体育设施、设备完善,能够满足不同体育爱好者的多方面需求。接下来,该小镇将完善配套服务设施,进一步丰富文化旅游消费产品供给,推动文化旅游产业融合发展,助力美丽登封建设。登封融媒记者 张伶俐

登封一农民工 获国家表彰

本报讯 近日,全国优秀农民工和农民工工作先进集体表彰大会召开。登封市嵩山文化产品行业协会宣传员弋昊峰荣获“全国优秀农民工”称号。弋昊峰是嵩山文化产品行业协会秘书长。2016年,他将原有的多家企业向文化行业转型,积极协助协会邀请专家走进嵩山,把脉嵩山文化产品发展走向。针对嵩山文化产品现状整合,协会已着手开拓电商平台,让登封特色的文化产品走出去,更好地宣传推介登封。登封融媒记者 王吉东

登封启动百姓宣讲进基层活动 用“百姓话”宣讲“百姓事”

本报讯 “既然当上了村党支部书记,就得为老百姓服务,如果不帮群众干实事,解决实际问题,老百姓就会戳我们的脊梁骨!”1月6日,在登封市卢店镇崔岗村党群服务中心,该市“党的十九届五中全会精神”百姓宣讲团成员张金现结合自身实际,围绕“以乡风文明助推乡村振兴”主题做理论宣讲,由此拉开了登封市“党的十九届五中全会精神”暨美丽登封建设百姓宣讲进基层活动的序幕。

为深入宣传党的十九届五中全会精神,让理论宣讲更接地气,登封市创

新宣讲方式,把理论宣讲与百姓宣讲协同推进,通过各级党组织推荐,组建了以驻村第一书记、村党支部书记、社区志愿者等20名基层群体为成员的百姓宣讲团,深入到基层进行创新理论宣讲。

据了解,登封市百姓宣讲团成员都身处基层,对基层情况较为熟悉,了解基层广大群众的所思所盼,他们把党的创新理论宣讲与“美丽登封”建设有机结合,用身边人讲身边事,大力宣传登封实施乡村振兴、“三项工程、一项管理”及高质量建设美丽

登封的生动实践,切切实实把时代进步的正能量传播到基层,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

“下一步,我们将创新宣讲理念,组织百姓宣讲团深入到各乡(镇)街道进行巡回宣讲,在具体宣讲过程中根据不同的宣讲对象,选择不同的内容和方法,用百姓话讲百姓事,把理性化的内容变得富有温度,打通理论宣讲‘最后一公里’。”登封市委宣传统战部相关负责人说。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 宋跃伟

美丽登封换新颜 城市蝶变增福祉

本报讯 漫步于宽阔明亮的少林大道,路边一个个精致的游园让人赏心悦目;在市民文化中心广场小坐,细细品味这座城市文化底蕴……近日,记者行走在登封城区,真切感受到高质量发展中的登封正铺开一幅幅“蝶变”的美丽画卷。

城市塑型,交通路网提升城市品质。登封着力构建与“少林功夫国际旅游目的地”相适应的大交通路网,谋划或实施7个共230余公里的交通项目。盐洛高速少林站日前完工通车,开辟了洛阳方向直达少林景区的新通道。盐洛高速登封东扩站工程、登封阳城路(嵩阳站)出入口新建工程可行性研究报告也已批复。以道路有机更新带动城市有机更新,重点对少林大道、

环嵩山旅游公路、G207、阳城路等道路进行全面升级改造。

城市美颜,生态底色扮靓城市颜值。按照郑州市“西美”城市功能布局,登封市以中岳嵩山为依托、以历史人文为底色,突出“山中有城、城中有景、以山映城、山城一体”。在绿化设计上注重季节特征,着重打造多彩嵩山。城市建设管理上坚持透视廊、修山体、增绿量、畅交通,实现“山城融合、景城一体”。拆墙透绿工作从城市、绿地、市民三方面开展,重新设计和打造沿街公园街景,提升城市界面景观效果,“百里嵩山半入城”的意境让心境异常开阔。

城市铸魂,文化底蕴浸润城市内涵。

登封历史文化积淀丰厚,嵩山被称为文化圣山,“天地之中”历史建筑群是世界文化遗产。如何将这些地域文化融进建筑里,让城市建设更有内涵?登封匠心独具,新建的登封市民文化中心选择“汉阙”这一历史建筑形象打造成的汉风遗韵现代建筑,现已成为体现登封文化符号的标志性建筑。不仅如此,在登封文化公园内,设计融入二十四节气内容的文字和符号;在太室阙公园,景观设计以展示太室阙文化内涵为主题……

沐浴着前行路上的阳光,登封城建航船必将行稳致远。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 杜帅武 张蕾

《我的故乡在天地之中》出版发行

本报讯 近日,由登封市融媒体中心资深媒体人杜向东主编的《我的故乡在天地之中》一书,由国际炎黄文化出版社正式出版。

巍巍嵩山,峻极于天。地处河南嵩岳腹地的登封是个美丽的地方,这里历史厚重、文物繁多。《我的故乡在天地之中》是一部征文集,收集以“梦回老家”为主题征文活动中的优秀文章,

是登封作家故乡经典作品选。“梦回老家”主题征文活动讲述登封好故事、传播登封好声音,激发广大群众情系故乡、心系桑梓,活动开展得如火如荼,自启动至结束,共收到了来自职业文学工作者和各条战线的文学爱好者投稿236篇。文章经过精心编辑后,许多文章通过《登封时报》给予了刊发。《我的故乡在天地之中》又从已刊发的文

章中精选了46篇,每一篇文章都是真情实感的流露,有的语言质朴,但情感充沛,细品泪目;有的以诗歌寄情,画面再现,如同亲历;有的以童年的记忆填满了对老家的眷恋;有的极富故乡大情怀……从这些文章中显示了登封人对家乡由衷的热爱和对故乡满满的自豪。

登封融媒记者 卢松娥